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Nanebovzatie Preblahoslavenej Panny Márie
 
Sviatok  Nanebovzatia  Panny  Márie  je  zo  všetkých
mariánskych sviatkov najstarší.  Tradícia  ho spomína už
pred efezským snemom, ktorý bol v roku 431.
Slávil  sa  aj  v  najstarších  východných  cirkvách  –  v
arménskej  i  etiópskej.  Postupom času  sa  šíril  na  celú
Cirkev.
Nanebovzatie  Panny Márie  má pre  nás  veriacich  veľký
význam. Upevňuje nás v nádeji, že aj naše telá budú raz
vzkriesené. Nebeská Matka nám vyprosuje mnoho milostí,
aby sme tak ako ona boli vzkriesení na večnú slávu, aby
sme prijali pozvanie jej Syna Ježiša Krista, ktorý každému
z nás pripravil v nebi miesto (por. Jn 14,1-14).

Modlime sa:
Všemohúci a večný Bože,
ty si vzal nepoškvrnenú Pannu Máriu,
matku tvojho Syna,
s telom a dušou do nebeskej slávy;
prosíme ťa, pomáhaj nám,
aby sme vždy smerovali k nebu
a mali s ňou účasť na večnej blaženosti.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

  ...viac informácií Životopisy svätých

 
 

 

 PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI
#15.august
 
Požehnané  dobré  ráno,  priatelia   Nech  v  nasledujúcich  slovách  dnešného
evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás
sprevádza počas celého dňa.
 
Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Lukáša (Lk 1, 39-56):

V tých dňoch sa Mária vydala na cestu a ponáhľala sa do istého judejského mesta
v hornatom kraji. Vošla do Zachariášovho domu a pozdravila Alžbetu.
Len čo Alžbeta začula Máriin pozdrav, dieťa v jej  lone sa zachvelo a Alžbetu
naplnil Duch Svätý. Vtedy zvolala veľkým hlasom: „Požehnaná si medzi ženami a
požehnaný je plod tvojho života. Čím som si  zaslúžila,  že matka môjho Pána
prichádza ku mne? Lebo len čo zaznel tvoj pozdrav v mojich ušiach, radosťou sa
zachvelo dieťa v mojom lone. A blahoslavená je tá, ktorá uverila, že sa splní, čo jej
povedal Pán.“
Mária  hovorila:  „Velebí  moja  duša  Pána  a  môj  duch  jasá  v  Bohu,  mojom
spasiteľovi,  lebo zhliadol  na poníženosť svojej  služobnice.  Hľa,  od tejto chvíle
blahoslaviť ma budú všetky pokolenia, lebo veľké veci mi urobil  ten, ktorý je
mocný, a sväté je jeho meno a jeho milosrdenstvo z pokolenia na pokolenie s
tými, čo sa ho boja.
Ukázal silu svojho ramena, rozptýlil tých, čo v srdci pyšne zmýšľajú. Mocnárov
zosadil z trónov a povýšil ponížených. Hladných nakŕmil dobrotami a bohatých
prepustil naprázdno.
Ujal sa Izraela, svojho služobníka, lebo pamätá na svoje milosrdenstvo, ako sľúbil
našim otcom, Abrahámovi a jeho potomstvu naveky.“
Mária zostala pri nej asi tri mesiace a potom sa vrátila domov.
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